
Пам’яті професора Віктора Михайловича Ілюшка 
 

7 

 
 

Пам’яті професора 

Ілюшка Віктора Михаловича 
 

5-го грудня 2020 р. на 74 році після тяжкої тривалої хвороби пішов з 

життя випускник радіотехнічного факультету Харківського авіаційного ін-

ституту 1970 р., доктор технічних наук, професор, колишній завідувач кафе-

дри виробництва радіоелектронних систем літальних апаратів і декан факу-

льтету радіотехнічних систем літальних апаратів «ХАІ», Ілюшко Віктор Ми-

хайлович. 

Віктор Михайлович, за фахом радіоінженер, ще студентом радіотехніч-

ного факультету, виявляв здібності до науково-технічної діяльності. Одноча-

сно з навчанням в ХАІ він закінчив три курси математичного відділення Ха-

рківського державного університету за вечірньою освітою. Крім того, був ак-

тивним в організаторській діяльності: керував створенням і забезпеченням 

роботи студентських будівельних загонів ХАІ. Великою є його заслуга в ор-

ганізації лабораторії технічних засобів навчання, керівником якої він був 

тривалий час, підтримуючи наукові зв’язки з кафедрою АСУ ХАІ. 
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З 1979 р. по 1997 р. він – асистент, старший викладач, доцент, заступ-

ник завідувача кафедри АСУ, на якій захистив кандидатську дисертацію. З 

1997 р. по 1999 р. – завідувач кафедри менеджменту. В 1998 р. захистив док-

торську дисертацію. З 1999 р. по 2013 р. – завідувач кафедри виробництва 

радіоелектронних систем літальних апаратів і декан факультету радіотехніч-

них систем ЛА ХАІ. 

Підготував 4 докторів і 12 кандидатів технічних наук. Автор близько 

100 наукових праць, 6 монографій, 18 авторських свідоцтв. 

Вагомим є внесок Віктора Михайловича в становлення і розвиток нау-

кових напрямів: 

- методологія створення складних ієрархічних  систем; 

- методи та моделі управління рухомими об’єктами; 

- наукові основи створення геоінформаційних технологій моніторингу 

розподілених виробничих систем; 

- методи інформаційної технології управління проєктами створення 

складної техніки. 

Притаманні Віктору Михайловичу організаторські здібності чудово ро-

зкрилися на посаді декана, де він багато зробив для забезпечення факультету 

кадрами вищої кваліфікації і налагодження плідних зв’язків кафедр з провід-

ними підприємствами і організаціями України. 

Віктор Михайлович був членом двох спеціалізованих рад університету, 

приймав активну участь у роботі журналу «Радіоелектронні і комп’ютерні 

системи», який був започаткований ним. Він був першим головним редакто-

ром журналу з 2003 р. по 2014 р.  

Віктор Михайлович назавжди залишиться в пам’яті всіх, хто знав його, 

співпрацював і спілкувався з ним. 

 

Декан факультету радіоелектроніки,  
комп'ютерних систем та інфокомунікацій ХАІ  О. В. Одокієнко, 

Редколегія журналу  

«Радіоелектронні і комп’ютерні системи» 
 


